



编者按:如果没有他们,这暴雪便是冷的。但是幸而有他们,道路畅通,人心温暖,雪落成景。如果你在行路中遇到,方便的话请搭把手,再给他们说声“谢谢”,你便同他们一道,成为了雪日里最美的风景。

由于我市普降暴雪,严重影响了市民出行和正常生产生活。为了保证市区道路畅通,市民正常工作生活,市政府号召全市人民要立即行动起来,清扫积雪。昨日正值小寒,记者上午在市区看到,各单位、社会各界志愿者团体以及门店店主、个体市民,纷纷行动起来,成为冰天雪地中一道靓丽的“风景线”。

凌晨6时许,记者在申桥看到,来自市政管理处的20余名工人已经冒着凛冽的寒风,投入到清障扫雪的战斗中。湿滑的路面上,工人们一边挥舞着铁

锹,一边不时用手搬着大块的冰块。一辆铲雪车从申桥南面向中山南路东侧来回穿梭着铲着雪,不到上班时间点,桥面上厚厚的一层冰雪便被基本清理完毕。

上午8时,正值上班高峰期,上班的人们大多选择步行。“最担心的就是这个桥面,不然我也不会步行。”市民李女士告诉记者,“虽然跟单位说明了情况,但我还是不想迟到。早知道市政部门一大清早就把桥面弄得这么好,我就开车上班了。”

此时,城区各个路段已开始有三五成群的人忙碌起来。在市第三小学门口,来自市城市管理局的20余名队员热情高涨,遇到积雪深、冰层厚的地方,一边喊着口号,一边铲着冰块;在潞河北路,数十名市公路局的志愿者有条不紊地铲雪……

上午11时许,城区里主干道上的积雪基本被清除,最大程度地保障了人们的出行。看着一辆辆汽车在刚铲出的“绿色通道”穿行,大伙儿的心里顿时暖和了起来。

全民动手除冰雪 小寒街头有大暖



连日来,信阳军分区组织协训驻信2000余名官兵及民兵预备役人员全力投入到除雪破冰、疏通道路、抢运物资等抗灾救灾工作中,保证人民群众生命财产安全。



信阳日报传媒集团组织干部职工清理办公区域及中山南路道路两侧积雪,并用竹竿抖落行道树枝叶上的积雪,清除被雪压断的树枝。



市安全监管局组织干部职工及时清理积雪,保障人们出行安全。



市国税局组织80余人的志愿服务队,开展志愿服务活动,集中清理了大庆路国税局至司法局人行道400米积雪,保障责任路段畅通和周边居民的出行安全。



市环卫处领导班子带队,组织机关20余名志愿者,带着工具,来到中城大道、胜利路路段,清理人行道旁树上积雪和人行道冰雪,为市民开辟出一条安全通道。



市交通运输局组织全体干部职工齐心协力,出动机械清除办公区域、门前沿街和责任路段的积雪坚冰,为车辆与行人出行安全提供有力保障。



市工商行政管理局瀝河分局组织机关和工商所120余人,在包保北京路段、工区路段、师院对面美食街开展清除道路冰雪志愿服务活动。



市检察院组织干部职工来到湖东大道清理积雪,铲除积冰。



潞河区城市管理行政执法大队出动执法车辆6辆、人员20余人,对区管路段春晓路、航空路、春华路等抛撒融雪剂。



信阳公益志愿者协会的志愿者们到107国道虹桥非机动车道上铲除积雪,给过往的市民开辟一条安全出行的通道。



市运管局组织干部职工拿起铁锹、扫帚等工具,清扫办公区域及南京路等沿街积雪,及时保证了周边交通安全畅通,方便前来办事市民出行。



市中级人民法院组织干部职工清理办公区域及门前道路积雪。



恒大翡翠龙庭项目工作人员积极参与清扫路面积雪。



在潞河区车站街新华菜社区的新华菜市场门口,来自社区的工作人员和市场的商户们齐心协力为大家清出一条小路,方便往来的市民买菜。